

# Protokoll Sitzung des Fachschaftsrat Sport



Teilnehmer: Angelique Bahr-Gorgas, Luis Hurtig, Florian Groß, Jonas Paudler, Enno Münse, Paul Schmidt, Tim Ebert, Pia Lorbeer, Alexander Beine, Arthur Heinze, Max Lehmann, Luisa Zeeck, Yelena Pelz, Luisa Ribbe

Protokollant: Florian Groß

Gäste: Hannah-Marie Stuck

Entschuldigt: Peggy Kochenrath, Richard Gripp, Franz Marin, Isabelle Spörcke, Emely Ehrlich, Pauline Buchholz

Unentschuldigt:

Verspätet:

Beginn: 17:30 Uhr

Ende: 19:30 Uhr

Erläuterung zu Abstimmungen: **(Pro/Contra/Enthaltungen)**

## 11. Sitzung FSR-Sport am 20. März 2024

## 1. Formalia

- Begrüßung
- Festlegung der endgültigen Tagesordnung

## 2. Aktuelle Probleme

- **Immer an Beschlüsse denken für alle Events!!!**
- Geld von der VeFa für Ersti-Fahrt steht noch aus
- Sitzungsbeginn in den Semesterferien auf 17:30 Uhr verschieben
- Pünktlichkeit!!
- Studiengang Primarstufe bei der SEP bewerben
- Wings for Life Run bewerben und mitmachen! -> 05.05.
- Putzdam bewerben (eigene Aktion starten?)
- HSP: Trainerlizenzen bewerben?
- Campus-Festival: Stand?
- Inventarliste wieder aktualisieren
- 5 Fakten schicken !
- Klausurensammlung aktualisieren

## 3. Gremienarbeit

- VeFa
  - Nächster Termin: 11.04.24 (um Verlegung bitten)
  - Stifte & Blöcke bedrucken lassen!
  - Frühlingsfest am 02.05. in Griebnitzsee: Bubble Soccer?
  - Ausschreibung für weitere Finanzer-Stelle
  - Verhandlungen über Semesterticket am Laufen
  - Briefwahlbezuschussung für FSR-Wahlen
- Studienkommission
  - Nächster Termin: 28.02.24
- Prüfungsausschuss
  - Nächster Termin:

- Fakultätsrat
  - Nächster Termin: 06.03.24
- Berufungskommission
  - Nächster Termin:
- Studiendekanat
  - Nächster Termin:
- BuFaTa
  - Termin: 30.05.-02.06.24 in Erlangen
  - Abwarten, wie viele Plätze wir bekommen
  - Leipzig und Chemnitz fahren mit Deutschlandticket

## 4. Finanzen

- PayPal-Konto muss einen festen Namen & Bankkonto haben, da sonst Überweisungslimits gesetzt werden
- In Berichten soll deutlich gemacht werden, wenn wir als FSR ohne Teilnahmegebühren mitmachen
- Anfrage für Mietautos sollte vorher an den AstA gestellt werden
- Abrechnungen für Ersti-Fahrt & Welcome Back
- Klausurtagung fertig → Geld wurde zurückerstattet
- ungefähre Jahresplanung separat

## 5. Veranstaltungen

- Klausurtagung
  - Termin: 12.01. – 14.01.2024
  - Resümee wurde geschrieben
- Eisbaden
  - Termin: 18.01.24
- Pub-Quiz
  - Termin: 11.04.24 beim Lindenpark
  - Einlass: 18 Uhr, Start: 19 Uhr, Ende: gegen 3 Uhr
  - Treffen mit Lea am Mittwoch → Anmeldegebühren an uns
  - Mit Afterparty

- Konzept im Prinzip wie letztes Jahr
- 24 € pro Team (20 Teams, bisher 4 Anmeldungen)
- Musikwunschlise im Voraus
- Snacks auf die Tische?
- Plakatdesign fertig → kann hochgeladen werden
- DJ in Planung → DJ Spotify auch möglich
- DJ Lecta wird nochmal angerufen
- Becks für 3€, Fassbier 3,50€
- 22 Tische sind im Raum
- “Backstage” hinter der Bühne
- Alex macht wieder Musik zwischendurch
- Preise: BR Volleys, PenguinZone?, Krimi Dinner (2/3 Preise sind da)
- Das Anbaden
  - Termin: auf Herbst verschoben (November)
- Spowi Mixed Turnier
  - Termin: 18.04.24 ab 16 Uhr
  - Sportarten: Volleyball, Bubble-Soccer (3gg3), Zweifelderball
  - über Abwandlung von Zweifelderball wird nachgedacht
  - 6-10 Personen pro Team
  - Halle wurde bestätigt
  - ZIM ist angefragt wegen der Technik
    - Nochmal anfragen!
  - Insta Post ist fertig → kann nach Pub Quiz gepostet werden (Fr.)
  - Preise sind bestätigt: 7A+, Abenteuerpark, Royals
  - Wer würde mit spielen? Enno, Tim, Gripp, Pauli, Pia, Luis, Alex, Paul, Jonas, Isa, Angi, (Flo, Emmy)
  - Kreative Instagram-Werbung wird erstellt
- Teambuilding
  - Termin: 07.04.24, ab 16 Uhr – Grill & Chill in der Forsti
  - Idee: „Späti/Bar-Bingo“ (Test für PoFaTa), Kastenlauf?
- Sparteignungsprüfung
  - Termin: 04.05.24
  - Auswertung von Heike bei der Leichtathletikhalle? → geht nicht
  - 30.04., 18 Uhr: Riegenführereinweisung

- Bestanden-Shirts wird von Hannah über UP.transfer geklärt  
→ oder über Ben Burton?
- Fragen zur SEP weiterleiten
- PiPasa und Kaufland planen
- Zeitpläne für Kaffee
- KFZ-Zeichen festlegen, welche Autos auf das Gelände fahren dürfen
- Auf- und Umbau vorab organisieren -> Tische in den Container (Plan machen)
- Pizza-Bestellung finalisieren
  - Doodle oder E-Mail
  
- Sprng Brk
  - Termin: 13.06.24 ist im Waschhaus vorgemerkt
  - Mottoidee: Festival/ Coachella
  - Start: 20 Uhr
  - Gespräch mit Vallone -> 3 Partys 30/70 Deal
  - Alternative Pirschheide, Lindenpark wurde angefragt
  - Stände: 20-23 Uhr
  - Alte FSR wurden angefragt
    - Einige Rückmeldungen! vermehrt Absagen
  - Metropolis Halle geht nicht (erst ab Herbst)
  - Deals: 50/50 abzgl. aller Kosten oder **70/30** unter bestimmten Konditionen
  - Bewerbung wird langsam gestartet
  
- Beach 'n' Fun
  - Termin: 29.06.24
  - Ort: Beach61
  - Bratwurst & Getränk pro Person
  - 20 Teams mit max. 8 Leuten
  - Mittagspause
  - Spielplan etwas ändern
  - Fotograf: FSR intern
  - Vertrag abgeschlossen
  
- Grillen nach der Turnprüfung (SMA/SPP)

- Trendsportartenturnier
  - Termin: 10.07.24
    - Termin muss noch final bestätigt werden
    - Rückmeldung ausstehend
  - Leichtathletik Stadion am NP
  - Idee: Sommerolympiade mit unterschiedlichen Spaßspielen
  - Rugbyfeld, Basketballplatz am Neuen Palais?
- Bierpongliga
  - Termin: jeden Donnerstag im Juni 06./13./20./27.06
  - Rugbyfeld, Uni-Gelände, Nil wurden angefragt
  - max. 12 Teams, 6 Spieler pro Team, vlt mehr Teams
  - 16 Kästen für alle 4 Spieltage
  - auf 4 Wochen begrenzen, 3 Spiele pro Spieltag
  - Google Docs mit Getränken und Anwesenheitsliste
  - Thekendorf anfragen als Kooperationspartner → existiert nicht mehr ☹
  - Becher mit Wasser füllen, Trinkbecher mit Markierungen pro Spiel
  - Getränkemärkte anfragen -> regional
  - Nebenbei Grillen
- Spowi Wies'n
  - Termin: 02.10.
  - Gespräch mit Heiko
    - Ohne Band
    - Treffen vorab mit dem Bühnentechniker
    - Vertrag anpassen
    - Attraktionen: Bullriding
  - DJ Tobi
- Ersti-Woche
  - Termin:
  - Campus-Rallye: Fr. 04.10.
  - Hallen angefragt
  - Ideen: Bingo mit Eigenschaften aus der Gruppe
  - Stadt-Rallye: Mo. 07.10.24 -> Afterparty im Nil anfragen → sollte klappen, KuZe wurde angefragt → Idee: Seil um Leute spannen, Gruppe bilden im Park Sanssouci

- Get Together + Welcome Back: 10.10.
- Mini-Spowi-Mixed: 12.10.
- Sponsor für Erstibeutel: Bitburger
- Welcome Back Party
  - Termin: 10.10.24
  - Motto: „*What if?*“
  - mit Get Together zusammenlegen
  - Gespräch mit Pirschheide (10.10. ist möglich)
  - Metropolis (800-5000 Personen möglich) wäre möglich -> ab März wieder in Potsdam
  - Waschhaus abhängig vom Vertrag (wenn Sprng Brk im Waschhaus auch Welcome Back)
- Ersti-Fahrt
  - Termin: 18.-20.10.24 in Lübbenau
  - alternative Unterkünfte und Aktivitäten wurden rausgesucht und angefragt → Antworten erhalten, das Team entscheidet
  - neue Unterkunft in Lübbenau für 68 Personen mit Vollpension (evtl. schon verbucht)
  - Großvätersee hätte nur noch Termine Anfang November
- Après Ski Party
  - Termin: 05.12.24
- Abbaden
  - Termin: ab November möglich
  - nur Abbaden
- Weihnachtsvorlesung
  - Termin: 19.12.23 im Lindenpark
  - Idee: „Abibuchranking“ über Moodle

## 6. Team Öffentlichkeitsarbeit

- Homepage
- E-Mailverteiler
- Instagram
  - Sticker und GIF's erstellen

- Highlight mit Daten des Jahres erstellen
- Klausurensammlung für Gedächtnisprotokolle und Zusammenfassungen
- Spowi-Kalender
  - Allgemeine Besprechung fand statt
  - Motive, Models und Fotografen wurden besprochen

## **7. Team Merch**

- Ben Burton
  - Druck bis Auslieferung 3-4 Wochen
  - Wird direkt nach Hause geliefert
  - Adiletten erst ab 250 Stück
  - Einfacher Druck (Shirt – 25€, Langarmshirts – 30€, Jogginghosen – 35€, kurze Sporthosen – 20€, Adiletten – 35€, Pulli – 45€)
  - Website kann zur Verfügung gestellt werden
  - funktionelle Kleidung kann auch bedruckt werden
  - beim alten Design bleiben
  - Website könnte gegen Betrag (3€ pro Monat) solange wie möglich eröffnet werden -> 36€ pro Jahr
  - Beutel als Ersatz für Merch wurden geliefert
  - vorläufige Designideen wurden zugesandt
  - Fischerhüte anfragen -> für SEP?

## **8. Team Sprechzeit/ Raum**

## **9. Team Kooperation**

- Potenzielle neue Kooperationen anfragen
- FSR Berlin anfragen bzgl. ihrer Kooperationspartner
- 2 SmartBags müssen noch abgeholt werden
- Quartiermeister: könnten bessere Preise anbieten, kein kostenfreies Sponsoring
- Ideen: Biermarken, Wilkinson, Schnaps, Proteinnahrungsmittel



## **10. Sonstiges**

- Skifahrt 2024/25?
- Kuchendienst: Luis
- Kostüm: Pia, Alex
- 26.-28.04.: Kalendershooting Deutschland – Wer kann welche aufnehmen?  
Franz (4), Enno vlt. (3), Pia? (1), Alex (1-2), Paul (1-23), Flo (2)
- 31.05.: 14-16 Uhr Tanzkurs (auch Externe dazu holen) & Generalprobe

## **11. Termine nächste Sitzung**

- 27.03.24